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AGENDA SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 
 

Periodo de Sesiones 2023-2024 

Segunda Legislatura Ordinaria 

 

 
Fecha: viernes 19 de abril de 2024 

Hora: 09: 00 a.m. 

Modalidad: semipresencial 

Lugar: Auditorio de la Facultad de Derecho y 

Ciencias Políticas de la Universidad Nacional 

Hermilio Valdizán - UNHEVAL, sito en Av. 

Universitaria N°601-607, distrito de Pillco Marca, 

provincia y departamento de Huánuco 
 

I. ORDEN DEL DIA 

 
1.1. Presentación del señor Guillermo Augusto Bocangel Weydert, Rector de la 

Universidad Nacional Hermilio Valdizán de Huánuco, quien informará en 

relación a los proyectos de investigación que tiene a cargo la universidad en 

beneficio de la región de Huánuco, soporte académico y científico en los 

proyectos de investigación, y acciones desarrolladas en cuanto a innovación e 

investigación y transferencia de tecnología. 

 
1.2. Presentación del señor Gustavo Lino Adrianzén Olaya, presidente del Consejo 

de Ministros, quien informará en relación a la articulación del Poder Ejecutivo 

con el Gobierno Regional de Huánuco, y evaluación en los procesos de 

modernización de transformación digital, en la citada región. 

 
1.3. Sustentación del Proyecto de Ley 6927/2023-CR que, propone la “Ley que 

precisa la Formalización Digital en Sistemas y Aplicaciones que utilicen 

Inteligencia Artificial”, de autoría del señor congresista Esdras Ricardo Medina 

Minaya. 

 
1.4. Sustentación del Proyecto de Ley 6524/2023-CR que, propone la “Ley que 

Obliga el Uso de la Inteligencia Artificial en las Entidades Públicas” de autoría 

de la señora Congresista Jhakeline Katy Ugarte Mamani. 

 
1.5. Presentación de las siguientes autoridades del Departamento de Huánuco: 

 
- Señor Antonio Leónidas Pulgar Lucas- Gobernador Regional de Huánuco. 

- Señor Juan Antonio Jara Gallardo- Alcalde Provincial de Huánuco. 

- Señor Carlos Antonio Cruzado Navarro- Alcalde Provincial de Puerto Inca. 
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- Señor Marx Enderson Fuentes Reynoso- Alcalde Provincial de Leoncio 

Prado. 

- Señor Aliardo Aguirre Limas- Alcalde Provincial de Marañón. 

- Señor Edgar Céspedes Salas- Alcalde Provincial de Huamalíes. 

- Señor Nilson Roger Venancio Jorge- Alcalde Provincial de Pachitea. 

- Señor Gide Falcón Sánchez - Alcalde Provincial de Lauricocha. 

- Señor Jainer Villaorduña Valenzuela- Alcalde Provincial de Huacaybamba, 

- Señor Cayo Leonidas Santiago Campos- Alcalde Provincial de Ambo. 

- Señor Ramiro Pujay Hipolo- Alcalde Provincial de Dos de Mayo. 

- Señor Edson Cabrera Cecilio- Alcalde Provincial de Yarowilca, quienes 

informaran en relación a: “Las principales barreras para el desarrollo de 

estudios de investigación en la región Huánuco; y resultados y avances en 

el proceso de transformación digital en sus respectivas jurisdicciones”. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
CARLOS JAVIER ZEBALLOS MADARIAGA 

CONGRESISTA DE LA REPÚBLICA 
COMISIÓN DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y TECNOLOGÍA 

-PRESIDENTE- 
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